



Výjezd administrativního pracovníka

Název instituce	Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích
Název součásti	Přírodovědecká fakulta
Název projektu	Rozvoj JU – Mezinárodní mobility II
Název obsazované pracovní pozice	5_03_AP_PřF_Administrativa zahraniční 5_04_AP_PřF_Administrativa zahraniční
Obor výzkumu	Ekonomický management
Popis náplně práce	Sdílení zkušeností od zástupců přijímací instituce.
Cíle a očekávané přínosy	Cílem stáže bude získání informací a kontaktů na zahraniční univerzitě, seznámení se s chodem děkanátu univerzity, s jeho ekonomickými procesy, se způsoby zpracování podkladů k fakturaci, celních a majetkových dokladů. Principem stáže bude získat detailnější povědomí o dobré i špatné praxi chystané elektronizace všech účetních, personálních a majetkových dokladů. Jedná se o znalosti nutné pro identifikaci měnících se potřeb veřejného sektoru, které tvoří základní předpoklad pro organizační inovace v rámci řízení VVŠ.
Požadavky na uchazeče	
Povinné požadavky	
Výjezdy z ČR	
Technický a administrativní pracovník – stáže v zahraniční	Osoba vybraná pro účast na Stáži technických a administrativních pracovníků v zahraničních výzkumných organizacích a u dalších subjektů zabývajících se výzkumem, musí splňovat, k datu vyslání technického/administrativního pracovníka na mobilitu, současně: <i>1. být technickým/administrativním pracovníkem příjemce.</i> <i>2. být v době realizace stáže zaměstnancem příjemce dotace na minimální pracovní úvazek 0,5.</i>
Další požadavky	
	•
Místo výkonu práce	Slovensko
Uvažovaný nástup	nerelevantní
Pracovní úvazek	nerelevantní
Mzda	nerelevantní
Nabízíme	nerelevantní
Při zájmu o pozici doložte	
Povinné dokumenty	
Výjezdy z ČR	
Technický a administrativní pracovník – stáže v zahraniční	<ul style="list-style-type: none">• Profesionální životopis
Kontakt	Ing. Andrea Kadlecová, akadlecova@prf.jcu.cz



Proces výběru a způsob hodnocení	předložením a hodnocením požadovaných dokladů
Časový harmonogram výběru	
Datum zveřejnění inzerátu od	24. 5. 2023
Datum zveřejnění inzerátu do	1. 6. 2023 (Tato lhůta je totožná s lhůtou pro možný příjem žádostí o stáž)
Hodnocení uchazečů do	5. 6. 2023
Vyrozumění o výsledku do	6. 6. 2023